

ZPF	<i>V návrhu nového ÚPmB se daná lokalita nachází z větší části mimo zastavěné území. Půdy ZPF pokrývají převážnou část lokality a zahrnují mnoho pozemků, které jsou v katastru nemovitostí definovány převážně jako orná půda (několik pozemků je definováno jako zahrada). Pozemky se nacházejí na půdách I. a II. třídy ochrany. Je třeba uvést, že na značném území této lokality byla učiněna investice do půdy. Řešená lokalita je velmi rozsáhlá a v návrhu tak dochází ke značnému záboru půd ZPF, které jsou v současné době zemědělsky obhospodařovány. Tento významný zábor je však učiněn z důvodů vymezení ploch dopravní infrastruktury přiléhajících ke stávajícímu areálu letiště Tuřany a dále k významnému dopravnímu tahu dálnice D1. Tyto plochy jsou vymezeny za účelem rozšíření stávajícího areálu letiště a možného rozvoje okolních ploch v blízkosti dálnice D1 (Truck centrum), které jsou limitovány významnou hlukovou zátěží z tohoto dopravního tahu. Je třeba podotknout, že plochy dopravní infrastruktury jsou v daném případě nadřazeným veřejným zájmem nad ochranou půd ZPF. Pokud se jedná o plochy výroby a skladování a plochu lehké výroby, ty vhodně doplní zbytkové plochy (proluky) v zástavbě ploch dopravní infrastruktury a napomohou odclonění hluku z dopravy.</i>
PUPFL	<i>V dané lokalitě se nenacházejí PUPFL.</i>
ÚSES/PPO - info	
VPS/VPO - info	<i>Ano – Dopravní infrastruktura</i>
ÚS/RP - info	
Dosavadní ÚPmB	<i>Dle platného ÚPmB leží řešená lokalita většinou mimo zastavěné území. Dle terminologie uvedené v OZV zahrnuje stavební návrhovou plochu pracovních aktivit pro průmysl, část stavební návrhové plochy pro dopravu – železniční doprava, stavební návrhové plochy pro dopravu - tělesa dopravních staveb, rezervy ploch pro dopravu, stavební návrhovou plochu letecké dopravy, nestavební volně stabilizované plochy ZPF a plochy komunikací a prostranství místního významu.</i>
Významné limity	<i>OP letiště – vzletový koridor, pásma hygienické ochrany, BP VTL plynovodu, OP železnice</i>
Použité podklady	
Výměra lokality	<i>98,71 ha</i>
Počet obyvatel	<i>0 obyvatel</i>
Pracovní příležitosti	<i>4481 pracovníků</i>